Show

## 还记得 年少时的梦吗



(作者阚丽将获 30 元话费)

一物两用,园林工 人的安全帽,除了做好 帽子的本职工作,还能 客串一下船桨。

摄于夫子庙来燕桥 (作者朱卫东将 获30元话费)





凡人免进? 看来,只有右图中的 这位穿越人士能进! (作者赵小姐将获 30元话费)



从头到脚着古装, 左手一支烟,右手 LV, 咱是"穿越"的。 (作者 鲍 加 将 获 30 元话费)



鸽子:"看你那小样,还敢跟我抢……"

麻雀:"是我先看到的!" 鸽子:"是我先捡到的!" 麻雀:"·····"

4月4日摄于晓庄 (作者颜先生将获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅 有啥好想法 说给快报听听支持原创图片,谢绝一稿多投

## 互动方式

■移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■ 电信用户发送短信到 10659396060 ■ 映通用户发送短信到 1065596060 ■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com(留下你的手机号码)



南京人曾经为了那座伟大著名的桥,在全国人民面前骄傲了近三十年。而这个曾经充满极高荣誉的谈资话题,反而成了广大市民心中最堵的关卡。一座刚建好的过江通道,还在为收费和免费的问题,被有关部门推迟到现在都没有勇气公布正式答案。

知道这是摆在官员们面前的,难以割舍的选择题,其实这道涉及"官民商"三者利益的题目,并不复杂难懂。免费是为人民"主人们"服务,收费是为利益链条系"仆人们"服务,一边是"民生",另一边是"商生",官场仕途中是选择做鞠躬

尽瘁的泰山,还是选择做飞 黄腾达的鸿毛,全在居中的地方 决策管理"官生"者一念之间。

——网友守望的行者说,一边是民, 一边是商,中间的官员,你要好好思量。 点评:哪天大桥不再堵,过江不再难,真就是"三生"有幸了。

## 》最强音

昨天下班刚进门,Y老爹就跟我 "汇报"说Y同学有作业,抽空一看, 呃……4 首诗歌要背诵,老师交代说 是区里要求的,可能要来园里抽查。真 是汗S,介么小滴娃秧,饭还得大人真 着吃,上厕所还得大人提裤子,就开始 布置背诵任务了。介个是教育么?前几 天才看的帖,人家日本娃上幼儿园就 是去学习微笑和说对不起的。中式 看,让我们说什么好呢?只能说:中式 教育从苗苗开始"伤"起。

一网友 dingdingdang77 抱怨,中式教育是伤人从小开始。

点评:诗歌会背了,微笑就消失了。



订餐电话: **83700077 83733737** 地址: 广州路虎踞关 1 号(省武警总队斜对面)